



utóbbi, harmadik jegyzékében a román kormány értelem hangon követeli a zsarolók szigorú megbüntetését.

Románia megküldötte az összes hatalmaknak a bolgár komité eddigi kiderített üzemének történetét és támogatását. Törökország, mint Bulgária fenhatósága, hozzájárult Románia eddigi intézkedéseire és a bolgárok megfélemlésére a legkészségselbb támogatást ígérte meg.

Carp miniszterelnök távirati uton hívta hazza Lahoury hadügyminisztert, a ki azonnal megérkezése után Károly királynál jelentkezett két óráig tartó kihallgatásra. A román kormány most várja a bolgár kormány újabb válaszát, és csak annak megérkezése után fog intézkedni.

A bolgár kormány azonban szorongatott helyzetében sem jön zavarba. A Narodni Prava című bolgár hivatalos lapban állást foglal a román sajtó látásával szemben és merész akciókat tesz visszautasítva annak támadásait, melyeket Mihajleanu meggyilkolása alkalmából a bolgár nép ellen intézett. A „Narodni Prava” tiltakozik az ellen is, hogy a bolgár kormányt a gyilkosság értelmű szerződésével gyanúsítsák, valamint az ellen is, hogy Kabacov kémként, ki Bukarestben letartóztatott, valaha a bolgár hadseregben állt volna.

A Mihajleanu ügyében vezetett vizsgálat eredményét a román kormány a hatalmak hozzájárulása után közzé fogja tenni és most erre kíváncsi mindenki. A vizsgálat kiderítette azt is, hogy Mihajleanu bizalmas barátját, Erebara írórt is megleszte a gyilkosság napján valami Prava nevű bolgár, de Erebara nem ment arra felé, a hol a bérnyilkos várta. Erebara főmunkatársa volt a „Peninsula Balcanica”-nak. Saroff hűfőn elűnt Bulgáriából, a mikor a bolgár kormány őt értesítette, hogy Románia kiadatását követeli. Az európai hatalmak Románia segítségével véget akarják vetni a bolgárok örökös vérengzésének.

Bukarest lakossága különben tegnap nagy tüntetés alakjában fejezte ki megbotranokozását a bolgárok által felbörtent gyilkosok gaztette fölött. A tüntető ment emellett Mihajleanu tanár hátramaradt özvegyének lakásához is.

A tegnapi napnak különben új szenzációja volt Bukarestben. Egy Georgiev nevű bolgár embert abban a pillanatban tartóztattak le, a mikor Dobrescu J. rendőrfőnök ellen merényletet akart elkövetni. Georgiev, a kire régóta gyanakodott a bukaresti rendőrség, detektív folyton figyelemmel kísérte. Georgiev bányát vezetett két héttel fogtak el. Georgiev fiatal ember s azért akarta megölni Dobrescut, mert az jogtalanul tartóztatta le a bányát. Egy tört találták nála és egy halászrevolvert, a melyet a kezében készen tartott a lövésre. Georgievnek megtalálták bányája leveleit is, melyeket zár alá vettek. Különben a bolgárok ellen vezetett vizsgálat újabb és újabb dolgokat derített ki. Egy Alexoff nevű bolgárnál megtalálták a bolgár merénylők teljes névsorát, az úlésekről és összeesküvésekről fölvetett jegyzőkönyveket és számos levelet, melyek a bolgár kormányának a macedón-bolgár forradalmi komitéval való közvetlen összeköttetését kétségtelenül igazolják. Ezekből az iratokból kiderült, hogy Rusiakov város rendőrfőnöke közvetítette a macedón bizottság üzenetét a bolgár kormánynak. A lefoglalt iratokból kiderült, hogy Capcioff ügyvéd, Radostavoff bolgár miniszter volt tanultársára és barátja szintén elnököl a bolgár forradalmi bizottság Románia területén tartott azon üléseiben, a melyekben a román közéleti kitünőségeinek a meggyilkolását határozta el. A román kormány a lefoglalt iratok lefordította román és francia nyelvre és a hatalmak hozzájárulása után közzé fogja tenni.

Ma érkezett táviratunk a következő:

Bukarest, aug. 21. Az Agence Roumaine jelenti: A bolgár kormány a román kormány második jegyzékére adott engedélyes hangú válaszában azt mondja, hogy utasította a szófiai államügyészséget, hogy a szófiai

román alattvalók ellen elkövetett zsarolások és a Gradse ellen elkövetett merénylet ügyében indítsa meg az eljárást. A bolgár külügyminiszter megjegyzi, hogy a szófiai kormány mindent elkövetett, hogy a Romániával való barátságos viszonyt fenntartsa.

A khinai bonyodalom.

Holnap lesz egy hete annak, hogy négy hatalom egyesített csapatai bevonultak Pekingbe, s már megkezdődött a hatalmak közt a versengés, a féltékenykedés s a gyanúsítás. Ez különben nem új dolog, mert már megvitt Peking bevétele előtt is. Akkor azonban megvitt a közös cél: a követek felszabadítása, a khinai birodalom fővárosának bevétele; most azonban, mikor már mindez nincs meg, a legközelebbi tennivalók fölött kezdenek összeveszni.

A minap, mikor a pétervári lapban megjelent Waldersee kinevezésének története, Oroszország gyanus hangot használt s fenfentlotta magának a szabad kezet minden eshetőséggel szemben. Ezt a szabad kezet használni is akarja s kijelentette, hogy abban a pillanatban, melyben Khina diplomáciai tárgyalásokat kezd a hatalmakkal, ő Khina pártjára fog állni. Delcassé francia külügyminiszter is bejelentette, hogy Franciaország ellene lesz annak, hogy bármelyik hatalom terjeszkedési vágyai kielégítenek. Anglia képtelen arra, hogy aktív politikát folytasson most Kelet-Ázsiában, úgy, hogy Japán és Németország magukra fognak maradni, de ők is természetesen egymással szemben állanak.

Nagy érdeklődéssel lehet nézni az események fejlődése elé.

Ma érkezett táviratunk a következők:

Peking elfoglalása. Washington, aug. 21. Az idevaló japán követés a következő táviratot kapta Tokióból e hónap 19-éről: A szövetséges csapatoknak Pekingbe való bevonulása után a khinai csapatok visszavonultak a császári palotába s ott maradtak. Egy japán csapat azt a parancsot kapta, hogy őrizze a császári palotát, a hol a khinai csapatok kemény ellenállást fejtettek ki. A harc még egyre folyik. A japán sereg főhadiszállása a japán követéségen van. A japán hadosztály legnagyobb része az Antingmanon, a tatárvaros kapuján kívül levő falvakban van elszállásolva.

Páris, aug. 21. Mint a „Newyork Herald”-nak Pekingből táviratozik, az orosz csapatok 14-én hajnal hasadtál behatoltak Peking keleti kapuján, de a második belső kapun nem tudtak keresztül törni, mert nem voltak elég erősek. Az ostromlott követéségen bezárt európaiakkal fogalmuk sem volt róla, hogy a felmentő sereg annyira közel van. Dülután két órakor végre a követéségek közelébe jutottak s a közvetlen közelébe levő nyolcvenzött követési kapunál diadalmeneteket s bezárt európaiakkal elarulta a fölmentő sereg közeledését. Csakugyan ugyanakkor az angol csapatok azon a kapun behatoltak a városba, de előbb felkocogtatták az őrséget. A távirat nem közöl listát a követéségek ostromában elesett és megsebesült európaiakról. Csak annyit van benne, hogy a szövetségesek 67 halottat, többnyire tengerész katonát és 121 sebesültet veszítettek. A japán csapatok a legnehezebb földadat osztályrésztul. Ők ostromolták az ugynevezett északi kaput s reggeltől éjfélig harcoltak, míg éjfélt után egy órakor sikerült nekik a kaput bevenni. A japáni csapatok úgy látszik nem voltak elég erősek arra, hogy tovább előrehatolhattak volna. A megmentett követek beszélték, hogy az utolsó tízenegy nap alatt a khinaiak kétszer gránátot lőttek a követési épületekre. A távirat elküldésekor a császárváros már el volt foglalva.

Newyork, aug. 21. A „Newyork-Herald” Pekingből e hó 17-éről jelenti: Orosz csapatok e hónap 14-én reggel

előnyomulva elfoglalták a keleti kapu első ajtaját; a második ajtó nem sikerült elfoglalniok. Dülután két órakor a brit és amerikai csapatok a követéségek közelében levő kaput támadták, alig találva ellentállásra. Komolyabb ellentállásra találtak a japánok a felső kapunál, a hol a khinaiak egész napon át védekeztek. Éjtélkor a japánok a levegőbe röpítették a kaput s bevonultak a városba. A khinaiakkal számos halottjuk volt. Conger amerikai követ közlése szerint a khinaiak a szövetségesek bevonulása előtt nepon Pekingben megkísérelték a követek és egyéb külföldiek kiirtását. Csing herceg szavát adta ugyan, hogy a tiszteknek halálbüntetés terhe alatt meghagyta, szüntessék be a tüzelést a követéségek ellen, de azért a követek valóságilag életükkel laboltak volna, ha a felszabadító csapatok meg nem érkeznek. Conger szerint az egész idegenellen mozgalom a khinai kormánytól indult ki. A boxereket csak ürügyül használták; azoknak még ügyük sem volt.

London, aug. 21. Bruce tengernagy jelenti Takuból 19-iki kelettel: Hir szerint a szövetséges csapatok e hó 17-én benyomultak a pekingi szent városba.

A császárné menekülése. Páris, aug. 21. A Temps tudósítója táviratozza Sanghából: Az özvegy császárnét, a ki 50 millió taelt vitt magával, japán lovasság ildózt.

Ferencz József király köszönete. Bécs, aug. 21. A király őfelsége a következő táviratot küldte gróf Goluchowski külügyminiszternek: Kérem, táviratozzon Rosthornnak s fejezze ki örömmel az ő és hátor felesége, valamint többi alattvalóim megszabadítása felől és elismeréssel magaratására felől. Ő pedig ugyanezeket az érzelmeimet közölje a vitez tengerész-külföldieny tisztjeivel és katonáival. Ferencz József.

A külügyminiszter azonnal teljesítette a király parancsát.

Viktória királynő köszönete. London, aug. 21. Viktória királynő a következő táviratot küldte a pekingi angol tengerész védőőrség parancsnokló tisztjének: Halál adok istennek, hogy ön és emberei kiszabadultak a veszedelmes helyzetből. Népeimmel együtt a legnagyobb aggodalommal vártunk jó híreket jölleről és hosszú, hősies védekezésük szerénssé befejezéséről. Fájlam a veszteségeket és szenvedéseket, a melyek az ostromlottakat érték.

Az admirális lordja szintén gratuláltak a pekingi védőőrségnek, a parancsnokló tiszteknek és a tengerészdandár és a fölmentő hadosztály tisztjeinek.

Li-Hung-Csang missziója. Washington, aug. 21. Li-Hung-Csang utján khinai részről azt a kérelmet intézték az amerikai Egyesült-Államokhoz, hogy Conger pekingi amerikai követnek vagy valamely más amerikai hivatalnoknak adjanak felhatalmazást a békétárgyalás megkezdésére s azoknak a föltételeknek a megállapítására, a melyekkel a mostani zavarok véglegesen rendezhetőek volna.

Vutingfang khinai követ bemutatta ezt a kérvényt a külügyminiszteriumnak. A kérvényben Li Hung-Csang kijelenti, hogy kész a tárgyalást a szövetséges hatalmaságoknak tetsző bármely helyen folytatni. Azt hiszik, hogy vagy Pekinget vagy Tientsint szemelik ki erre a célra. A kérvényben nem kéri a csapatok visszavonását. Különben sem kötnék ki különös föltételeket.

Páris, aug. 21. Londoni jelentések szerint az odaváló khinai követ egy táviratot adott át Salisbury miniszterelnöknek, a melyben Li-Hung-Csang meghatalmazott kinevezését kéri a békétárgyalások megkezdésére, minthogy a pekingi követek már felszabadultak, hasonló tartalmú jegyzéket küldtek a többi hatalmasságnak is.

Washington, aug. 21. (Reuter). A kormány elhatározta, hogy Li-Hung-Csang-nak azt a kérelmét, hogy az Egyesült-Államok hatalmát Conger követet, vagy valamelyik hivatalnokát a békétárgyalások megkezdésére, missautasítja azzal a megjegyzéssel, hogy Khina nem teljesítette az Egyesült-Államok nyilatkozatában foglalt feltételeket.

Tuan herceg rémuralma. Sanghai, aug. 21. Hivatalos khinai forrásból eredő jelentések szerint még három főhivatalnokot fejezték le és pedig Hszü-Tung-ot, a polgári közigazgatás elnökét, Li-San-t, a császári háztartás titkárat és Ji-Lien-Jüan-t, a csungli-jamennek tagját. A két első elöljáró volt az idegeneknek, ellenben Ji-Lien-Jüan barátjuk volt. Jung-Lu tabornokot Csing herceg fogságába vetette. A császár és az özvegy császárné körülbelül hatvan mérföldnyire vannak Pekingtől nyugatra, a hol Tuan herceg őrzi őket.

A hatalmak programja. Köln, aug. 21. A Kölnische Zeitungnak egy hivatalos berlini jelentése az ellenzéki lapok ellen fordul, a melyek azt kívánják, hogy ne küldjenek újabb csapatokat Khinába. A jelentés hangoztatja, hogy azt a kérdést, mintha a szövetséges csapatoknak Khinába való bevonulásával az európai föladata be volna fejezve, nem is lehet komolyan tárgyalni. Nemsoká Pekingben van dolgunk, írja a kölni újság, hanem az ország belsejében is nekünk kell megállapítanunk a béke föltételeit s ehhez jelentékeny hadi erő szükséges.

Waldersee utja. Berlin, aug. 21. A kelet-ázsiai főparancsnokságtól a Wolff-újságokéig a következő táviratot kapta Kufsteinből: Ha már Lipsében is fényesen fogadta a parancsnokló tabornok a száz királyi parancsára Waldersee gróft, Münchenben rendkívül ünnepes aktussá alakult a tabornagy üdvözlése. Ünnepeisé tette a királyi ház öt hercegének megjelenése, a kik Luitpold regensherceg megbízásából jöttek ki a pályaudvarra Anulf herceggel az élükön.

Kufstein, aug. 21. Waldersee grófot, a ki az éjjel utazott át a városon, a pályaudvaron nagy örvénylő fogadták. Fogadására megjelent Pintér altábornagy Innsbruckból, Jeno főherceg hadtestparancsnok kísérelében, a városi hatóságok és nagy közönség. A város polgármestere bezzel üdvözölte Waldersee gróft, a ki hosszabb beszédet kötözte meg az üdvözlés s beszéde végén Ferencz József királyt éllette. Pintér altábornagy a német császárt élente beszéde végén. A közönség zajos éljénzel fogadta a beszédet.

Innsbruck, aug. 21. Gróf Waldersee az éjjel tizenkettő órakor utazott keresztül az innsbrucki állomáson. Fogadására a tabornoki kar és a tisztjárj lent meg a föllobogozott pályaudvaron. Ott volt a helytartó és a kerület főnök is. A vonat tíz percig állott, azután folytatta útját.

Magdeburg, aug. 21. A „Magdeburger Zeitung” párisi kormánykörökől arról értesült, hogy a khinai ügy nem sokára oly fordulatot fog venni, mely Waldersee kinevezését fölsőlegessé teszi. Kétségtelen, hogy Delcassé-nek Waldersee főparancsnokságára vonatkozó feleletét Oroszország sugalmazta.

Róma, aug. 21. Gróf Waldersee ma este 8 órakor érkezett. A pályaudvaron Brusati tabornok, a király főhadisége és a német nagykövetség személyete fogadta. A király hoztán delélt kihallgatáson fogadja a tabornagyot, azután meghívja dejeuner-re, a melyen Visconti-Venosta külügyminiszter is jelen lesz.

Genua, aug. 21. Waldersee gróf tüzskára, a melyhez két osztrák-magyar, két orosz és egy angol tisztalakozott, ma este hat órakor szívesen elbucsztak a tengerparti pályaudvaron megjelent angol tisztekkel és a német himnusz hangjai mellett a Sachsen hajóval elindultak Rómba.

Németország akciója. Berlin, aug. 21. A német tengerészeti miniszterium egy kiej hajós-társasággal szerződést kötött negyvenegy köbméter hadiszerem Takuba való szállítására. A hadiszeret három osztrák-magyar és két angol gőzös fogja elszállítani.

Báró Czikkann elindulása. A Bud. Tud. mai esti kiadása a következő hivatalos közlemények közli monarchiánk pekingi követének elindulásáról: Külföldi lapokban is megjelent téves tudósítások helyreigazítása céljából közöljük, hogy báró Czikkann, szabadságon levő követünk, e hó 21-én Brémában, a «Kaiser Wilhelm der Grosse» hajón, Amerikán át fog Khinába visszatérni, hogy követi állását újra elfoglalja.

New-Yorkból Kanadán át az ottani Pacific-vasuton Wancouverbe megy, hova az ut körülbelül hét napig tart. Wancouverből a kanadai Pacific-vasúttársaság «Empress of China» hajóján meg tovább Jokohamába és itt fel esetleg osztrák-magyar hadihajóra szállani.

Ujiban Forster Pál fogja kíséret, ki esetleg Southamptonhoz fog hozni csatlakozni. Forster most júliusban vegente csak a boci és k. konzuli akadémián s kitüntetés reá nézve, hogy a külügyminiszter az iskolából azonnal Khinába küldi, hol a saughai főkonzulhoz osztotta be.

Forster Pál magyar, budapesti születésű és Forster Gyula miniszteri tanácsosa fi.

Fegyverkiviteli tilalom. Pétervár, aug. 21. Egy 17-én kelt ukáz megtiltja fegyverek és löszerek kivitelét Khinába.

A bonyodalom előzménye. Hongkong, aug. 21. (Reuter.) A The Chinese Reformer című újság megszerezte Junglu és Tungfuzsiang tabornokok levtárát. Ezekben a levelekben Junglu Tungfuzsiangnak a támogatását kéri az idegenek megsemmisítéséhez, a kiknek föerőssége a hadihajókon és az agyukban van. Khinának eleget szamu kiképzett katonasága van — mondja Junglu, Tungfuzsiangnak elég ember áll rendelkezésére, hogy a boxereket az idegenek ellen támadassa.

VIDÉK. A központi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A most életbe lépő törvény a községi jogviszonyok megkezdésének módját egészen új alapokon szabályozza. A jogkörök csak az évi október 1-én kezdődnek, a ki a községi közigazgatási tanfolyamot szabályszabó elvégzi és a tanfolyamok szerkesztésére szolgáló bizottságok a községi közigazgatási vizsgálatot szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját alapítja meg, és a melyet a hivatalos lap legutóbbi száma közöl.

A községi közigazgatási tanfolyamokról szóló 1900. évi XX. tenki tudvalévőleg az évi szeptember hó 14-én életbe lép s a törvény értelmében felállítású tanfolyamok szeptember elején megkezdik működésüket. A miniszterök ennek folytán szabályrendeletet alkottak, a mely a törvény végrehajtásának módját



A vidékiek elutazása. Az ünnepek felrúdtul... A vidékiek már lassankint elszállingóznak a fővárosból.

A hamburgi pestis-epidémia. Hivatalos vizsgálatok... A hamburgi pestis-epidémia kiderített, hogy a hamburgi pestis-epidémia eredete Cardiff angol kikötőre vezethető vissza.

A szociálisták vezérének halála. A belga állam... A szociálisták vezérének halála. A belga állam-egységesség már régben kiderült Fabryt, az antwerpeni kikötőmunkások vezérét, a kivel most legutóbbi hónapokban illő, igaz halál esett meg.

Megvalósult utópia. Észak-Amerika Washington... Megvalósult utópia. Észak-Amerika Washington államában van egy kis község, a hol eddig szerencsén valósított meg egy utópia. Művelészi férfi, asszony és gyermek képez egy közösséget, a melyben senki sem kap pénz a kezéhez és senkinek sincs alkalma pénz kiadni.

Partis foglalkozás. Van Parisban egy testület... Partis foglalkozás. Van Parisban egy testület, melynek tagjai "comisodónok" nevezik; valóságos munkások voltak, a kik valami szerencsétlen következélen képtelenek néhéz munkát végezni.

Panthéon Amerikában. Néhány hét előtt az a hír... Panthéon Amerikában. Néhány hét előtt az a hír jött, hogy az amerikai sajtó, hogy egy helyen 100,000 dollár adott át a newyorki egyetemnek, hogy az ősszegegen egy csarnok építenék kiváló amerikai polgárok számára.

Ismeretlen ember. A newyorki egyetem már meg is szavazta a közö... Ismeretlen ember. A newyorki egyetem már meg is szavazta a közönséget az első díven helyre. Csak természetes, hogy Amerika történetének fényes nevei szerepelnek első sorban.

Bonapartista bankot. Napoleon napján, aug-15-én... Bonapartista bankot. Napoleon napján, aug-15-én a bonapartista rendezés bankot rendeznek Parisban. Az idén St-Mandában tartották meg a lakomát, melyen közel nyolczszáz vendég jelent meg.

Kutyák a közbiztonság szolgálatában. Gant belga... Kutyák a közbiztonság szolgálatában. Gant belga város, mint ottani lakos írja, a közbiztonsági szolgálatban érdekes reformot léptetett életbe.

A nők és a sport. A nők között egyre több... A nők és a sport. A nők között egyre több híve akad a sportnak, különösen a kerékpározásnak és az a terjedő divat arra bírta a Revue des Reueves szerkesztőségét, hogy megkérdesse kora néhány nevezetesebb személyét, hogy mint vélekedik a nők sportbeli kedvteléséről?

Az elutasított szerelmes beszúja. Rémes történet... Az elutasított szerelmes beszúja. Rémes történet történt Rio de Janeiroban egy fiatal braziliai katonatisztet egy jósnőnek a száva. A katonatiszt: Augusto Pietro szenvedélyes szerelmére gyuladt egy fiatal hölgy iránt.

A speyeri császárság. Néhány német történelmi... A speyeri császárság. Néhány német történelmi buzdoklására elhatározták, hogy a speyeri császárságot megújítják és megengedik, hogy a történelmi emlékeket megújítsák.

A kincstartó halála. A rémregények legborzalmasabb... A kincstartó halála. A rémregények legborzalmasabb történeteire emlékeztető történet írja most az amerikai lapok, de fölfurháza az igazságunk annyit a történetével, hogy bizonyára nem kóborlómány-nal van dolgunk.

A modern rablólövés. Milano közepében, Viverone környékén... A modern rablólövés. Milano közepében, Viverone környékén, egy idős ógyászok fordult, hogy házába betörték, az országút pedig fosztogatósok támadtak.

Az elszármított. Szedgélő jelentik, hogy Szabélyi Gyula... Az elszármított. Szedgélő jelentik, hogy Szabélyi Gyula volt vasúti díjnak ma délelőtt az Árpád-szállóban egyenlőre magát.

Az elszármított. Szedgélő jelentik, hogy Szabélyi Gyula... Az elszármított. Szedgélő jelentik, hogy Szabélyi Gyula volt vasúti díjnak ma délelőtt az Árpád-szállóban egyenlőre magát.

Az elszármított. Szedgélő jelentik, hogy Szabélyi Gyula... Az elszármított. Szedgélő jelentik, hogy Szabélyi Gyula volt vasúti díjnak ma délelőtt az Árpád-szállóban egyenlőre magát.

Egy fejedelmi passió epilogja. Münchenből táviratozták... Egy fejedelmi passió epilogja. Münchenből táviratozták, hogy a bajor vasúti miniszter azt a mozdonyvezetőt és fűtőt, a kik néhány hónappal ezelőtt a salzburg-müncheni gyorsvonatnál a bolgár fejedelmet a mozdonyon engedték utazni, mert a fejedelemnek ez a kedvtelése, szigorúan megfektette és a kapott berralóbió visszafizetésére íltte őket.

A tréfa vége. Mendi Károly nagykorú legény... A tréfa vége. Mendi Károly nagykorú legény a hét elején egy reggel felébredt egy korszakban a padra s elaludt. Egy Péczei Pál nevű földműves meg akarta tréfálni az alvó embert s pipájával elkezdte a szemét piszkálni.

Rabszolgaság az Egyesült Államokban. Ideotva nyegen esztendőre lesz, hogy az észak-amerikai... Rabszolgaság az Egyesült Államokban. Ideotva nyegen esztendőre lesz, hogy az észak-amerikai Egyesült-Államokban véres háború árn elterjedt a rabszolgaságot, de ime, a kínaiak most megint bevezették.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak... A főváros. A fővárosban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott, hogy a városban négy kínai rabgárnak fűlébe jutott.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is, hol tudvalegleg Charcot óta a leg-tekintélyesebb tanulmányozták az alvajás és a szuggesztio tüneteinél.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között... A keresztrefeszítés öröklője. A sok kongresszus között, a mely a világiállás alkalmából Párisba gyűjtötte a földkerekség annyi tudósát, kiválóan érdekes volt a hipnotista-kongresszus, melynek tagjai fölkeresték a Salpetriérét is.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

A haldoklók nemtoje.

Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint... Az asyllum immár tízenöt év óta áll fenn, és mint a Noulhieri asyllum, a mely az asyllum betöltésére, Noulhieri asyllumon ma honnan is szállt oda haldoklókat. Évente többször is utazik Párisba és ott a kórházban kiválasztja azokat a tudósokat, kiknek inkább arcukra van írva a halál.

Szerelmi dráma az utcán.

A főváros egyik élekes formájú utcájában ma délután véres szerelmi dráma játszódott le. Egy szülékes induló fiatal ember hármas revolverrel lerögzítette a kezét a falra. Ezek óta ismeretlenségig a leányt, a ki azonban az utóbbi időben elfordult tőle, mert elhagyta állását és hóuspók óta foglalkozás nélkül tengette életét.





516 kilója 50 fillér, csemegeszőlő kilója 80 fillér, ószi...

Juhászár. (A budapesti marhavásártéri vásári pénztár...

Borjűvásár. (A budapesti marhavásártéri vásári pénztár...

Szerkesztői üzenetek. M. J. N. Ha meg kezdte a szigorulatokat Budapest...

Feloldó szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: Hirtelapadó, Irod. és Nyomda-Bésv. társaság.

Napirend 1900. augusztus 22. Vapár: Szerda, augusztus 22. - Rom. kath. Timot. vt. - Prot. Filibert. - Görög-ort. (augusztus 9.) Matyas an.

A horvát miniszter fogad delután 4 órakor. A általános hitelbank felévi mérlegének közzététele...

tervezék állandó kiállításra, a kereskedelemértéket gyűjtemény...

IDEGENEK NEVSORA.

Pannónia szálloda. Hevesy P. Rosnyó. - Piatek J. Zenta. Terk J. O. Becs. - Kóser P. Rosnyó. - Schröder L. Gyöngyös.

Hungaria szálloda. Abbas-Bihny P. és kiserő Kanó. Dr. Takovszky S. és kiserő Paris. - Fölg. Giovanni-Alberti J. és kiserő...

Madár szálloda. Schwarz J. Bécs. - Földházy I. L. Mész. Alberti S. Károly. - Werner A. Párizs. - Kalmár E. Bécs.

Metropol szálloda. Polya S. Nagybánya. - Herman M. Kromph. G. M. Cseleg. - Schmitt A. Bécs. - Stiel J. Budapest. - Viti J. Toppán.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHA. Az Opera sepről 15-ig zárva marad. NEMZETI SZÍNHÁZ. Augusztus 31-ig bezáródik a színház zárva marad.

NÉPSZÍNHÁZ. A színház szeptember 1-éig zárva marad. KISFALU SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 aug. 22-én. Zárva.

VIG-SZÍNHÁZ. A színház augusztus 31-éig zárva marad. VÁROSLIGETI SZÍNHOR. Budapest, 1900 aug. 22-én. A madarász. Operette 3 felvonásban. Kezdeté 1/8 órakor.

Német-alföldi királyi CIRCUS CARRÉ. Carré Miksa igazgatása alatt. Ma és mindennap esti 1/8 órakor nagy előadás.

Hetedik évfolyam. Somogyi Mór tanár államilag képesített okleveles zenetanár, zongoraművész igazgatósága alatt álló magánzenekonzervatóriumokban.

Palack Sör. Szalon Sör. Maláta Sör. Haggemacher H. Söröző. 12000 HELLŐT. Gyári Ütőház.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Deak-tér. Kíváló konyha! - Saját termény valódi borok! Polgári árak. - Pontos és gyors kiszolgálás.

Vinallás, 1900. augusztus 21-én. Táblázat a szőlőtermékek árairól, tartalmazó oszlopok: Termék, Csomagolás, Ár, Megjegyzés.

A maximum Finnországot és Közép-Oroszországot egy részén borítja. Az idő Európában jobbra szaraz, a depresszióket nem...

Prognózis: Tulnyomán szaraz és meleg idő várható, legfeljebb az ország nyugati felében kevés esővel (zivatarral).

Államok. Táblázat az országok pénzügyi helyzetéről, tartalmazó oszlopok: Ország, Államháztartás, Adóbevételek, Kifizetések, Utómaradványok.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1900. augusztus 21.

A) Arutőzsde. I. Gabonaműzsde - Arak koronaszertekben. Táblázat a gabonák és gabonatermékek árairól.

B) Értéktőzsde. I. Államadosság. Táblázat az államkölcsönök és állampapírok árairól.

II. Más kölcsönök. Táblázat másféle kölcsönök és értékpapírok árairól.

III. Különféle termények. Táblázat különféle termények árairól.

IV. Hozzájárulások. Táblázat a tőzsdei szolgáltatások díjairól.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Alföld az Egyetértés számára... Breuer nővérek... Sarger Vilmosné... Nemecsek A.

Eladás.

Hannaké és új pénz-szekrények... Eladó... Legfinomabb... Irogép.

Eladó vagy bérebeadó.

Kápolnán (Hevesmegye) szép és egészséges vidéken... Vétel.

Portási

felügyelői vagy ehhez hasonló állás kereső... Mosást.

Lakás és bérlet.

Siófokon... Külön bejárata... Alkalmazást nyer.

Könyvelés

Könyven és alapon elsajátítható praktikus és egyszerű... Külföle.

Arany és ezüst

Nagy vagyon, óriási jövedelme... FUCHS DAVID... Konyha-berendezés.

Pénzkölcsön

14.000 korona kölcsön... Arany és ezüst eladás.

Alkalmi

nászajándékok, 13 lator ezüst... Veszek zálogcédulákat.

Keresek

14.000 korona kölcsön... Pénzkölcsön.

Allami felügyelet alatt! KI AKAR egyéves önkéntes LENNI? LICHTBLAU ALBERT

Magyar Szállodások, Vendéglősök, Koresmárosok és Kávésok! Az Aradi Vendéglősök és Kávésok Ipartársulata.

Titkos betegségeket Dr. KAJDACSY rendelő intézetében

Olcso és mégis jó cipőt vásárolhat RETEK MENYHÉRT

Építkezési munkálatokat, BORSODY és SCHER

Párisba utazók, Fagyapótot, Budapesti fagyapótgár

Értesítvény. A budapesti és kir. élelmezési raktárba beszállítandó

Acetylen-lámpák, BÁRDI JÓZSEF

Millió embernek a Schneider-féle PAFRANY-TOKOCSKÁK

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak szentesi állomásánál

Férfiak figyelmébe. Gonorrol - Pilulák

ALLBUTT H. ARTHUR ASSZONYOK KÉZIKÖNYVE

Gyengeségi állapotok (impotentia) Dr. Mitzger Tivadar

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak üzletvezetőség Arad

EMKE DALOSKÖNYVEK. Szerkesztette: DEÁK GERŐ.

Legolcsóbb összeköttetés Passau, Linz, Bécs, Pozsony és Budapest között.

SCHREBER M. G. D. dr. ORVOSI SZOBAGYMNASTIKA

Emerit korhaz orvos - Specialista Med. univ. DR. FABINYI